
LIPANJ - subota, 2. 6. 2018. – dan molitve za sveta duhovna zvanja 

 
 

ČITANJA: Jd 17,20b-25; Ps 63,2-6; Mk 11,27-33 

 
NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA (Mk 11,27-33) 

 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

U ono vrijeme: lsus i učenici opet dođu u Jeruzalem. Dok je obilazio Hramom, dođu k 
njemu glavari svećenički, pismoznanci i starješine. I govorahu mu: »Kojom vlašću to 
činiš? Ili tko ti dade tu vlast da to činiš?« A Isus im reče: »Jedno ću vas upitati. 
Odgovorite mi pa ću vam kazati kojom vlašću ovo činim. Krst Ivanov bijaše li od Neba 
ili od ljudi? Odgovorite mi!« A oni umovahu među sobom: »Reknemo li 'od Neba', 
odvratit će 'Zašto mu dakle ne povjeravaste?' Nego, da reknemo 'od ljudi!'« — 
Bojahu se mnoštva. Ta svi Ivana smatrahu doista prorokom. I odgovore Isusu. »Ne 
znamo.« A Isus će im: »Ni ja vama neću kazati kojom vlašću ovo činim.« 
Riječ Gospodnja 

 

 

 
PRIGODNA PROPOVIJED 

 
     Draga braćo i sestre u Kristu! 
Bog je oduvijek bio Bog iznenađenja, ali čovjek je u većini slučajeva na ta Božja 
iznenađenja bio gluh i slijep usprkos zdravim ušima i očima. Tu istinu potvrđuje i 
događaj iz današnjeg Evanđelja.  
Kad je Isus došao u Jeruzalem, prvo odlazi u Hram, u kuću svog nebeskog Oca. Isus 
dolazi od Boga svome narodu, ali shvaća kako narod nije uz svoga Boga jer su Hram 
pretvorili u mjesto trgovine, prijevara i zarade. Pretvoriše ga u mjesto buke i galame, 
a ne u mjesto mira i molitve. Isus ne trpi nikakve kompromise i zato je bičem 
rastjerao trgovce, a mjenjačima novaca isprevrtao stolove.  
      Zbog toga djela, pristupaju mu svećenički poglavari, pismoznanci i narodne 
starješine sa pitanjem: „Kojom vlašću to činiš?“ 
Ali Isus im odgovara protupitanjem:“Krst Ivanov bijaše li od Neba ili od ljudi? 
Odgovorite mi!“. Bojali su se odgovoriti mu, jer će i jedan i drugi odgovor, biti njima na 
štetu. Odgovorom: „Ne znamo“ samo razotkrivaju sve svoje licemjerje, a Isus ih pita 
zato jer bi oni kao vjerski i svjetovni poglavari trebali znati odgovor. 
     Zato nam se nameće zaključak da nitko ne može biti toliko gluh i toliko slijep na 
svoje zdrave uši i oči, kao onaj koji namjerno neće da čuje i da vidi, kao u ovom 
slučaju; narodne vođe, pismoznanci i učitelji zakona u Izraelu. 
Nisu u Ivanu prepoznali proroka koji im je govorio u ime Boga, ali ni u Isusu ne 
prepoznaju ništa više osim obična bogohulnika, iako među njima čini čudesna djela. 
Oni su slijepi i gluhi na iznenađenje koja Bog izabire u svojem djelovanju.  
Bog se ne povodi za našom logikom, a kad nije po našem, tada teško nešto 
prihvaćamo. Cijela povijest spasenje puna je Božjih iznenađenja, osobito u izboru 
ljudi koji su od Boga pozvani da u narodu budu njegovi glasnici.  



Tako imamo za primjer sv. Pavla, kojega Bog od progonitelja čini najvećim 
navjestiteljem Evanđelja. Naša logika to ne može uvijek shvatiti. 
     Bog i u današnje vrijeme čini ista djela. Možda je najveće iznenađenje za nas 
danas što i mi, poput židovskih poglavara, očekujemo da nam Božja poruka bude 
dana preko važnih i „velikih“ osoba koje bi slušali sa pažnjom i vjerovali im. Ali Bog 
se ni tu ne povodi za našom logikom i našim željama. Bog se zna poslužiti 
jednostavnim osobama koje žive po Božjoj Riječi kako bi nam se po njima obratio i 
navijestio sebe sama. Božji poziv i glas mogu doći sa svih strana. Vjetar puše kamo 
god hoće. Iliji je poruka došla u laganom lahoru. Ivan je otišao u pustinju i rekoše za 
njega da „viče u pustinji“. Nisu ga čuli oni koji su ga trebali čuti pa se povukao u 
pustinju. Stoga i mi danas u našem vremenu moramo pripaziti na prihvaćanje 
Kristove poruke i njegovih navjestitelja, da nam se ne dogodi nešto slično.  
     Bog i danas izabire malene i neznatne kako bi ih podigao u svome narodu za 
navjestitelje i učitelje svoje Riječi po svetim duhovnim zvanjima.  
Kada pogledamo životopise tolikih svetaca i vjerskih velikana, spoznajemo kako je 
njihovo podrijetlo i više nego skromno.  
Zar svećenici, redovnici i redovnice ne dolaze najviše iz jednostavnosti 
poljoprivrednih ili radničkih obitelji?  
Bog uzima za svoje suradnike one dobre ljude koji na prvi pogled nisu na cijeni u 
očima ovoga svijeta, ali zato da se tako po njima očituje sam Bog.  
Bog i danas svoju poruku navještava preko onih ljudi za koje bi neki, poput Židova, 
samo odmahnuli glavom. Oholost je zaslijepila Židovske vođe, zato nam oni danas 
stoje kao opomena da se to isto ne dogodi i nama. Da ne budemo slijepi i gluhi, već 
budni na Božju poruku koja nam može doći iz iznenađujućih izvora. Da ne gledamo 
na vanjštinu ili podrijetlo današnjih navjestitelja Evanđelja, već da znademo u njima 
prepoznati one koje nam Bog šalje, a on uvijek po njima ostaje Bog iznenađenja.  
     Draga braćo i sestre u Kristu. 
Danas se trebamo naučiti da znademo cijeniti sve one dobre ljude koji su Božji 
suradnici u ovome svijetu. Ali trebamo znati i da nema nedostojnih Božjeg poziva. Pa 
ako u našim obiteljima ili župama ima onih koje Bog poziva u svećeništvo ili 
redovništvo, ne smijemo ih odgovarati razlogom da nisu dovoljno dobrog podrijetla, 
jer Bog ne gleda na vanjštinu, već u srce čovječje, već ih trebamo poticati i molitvom 
pratiti da se ostvare kao sveti svećenici, redovnici ili redovnice, kako bi po njima 
Božja poruka spasenja uvijek vodila njegov narod k spasenju. Amen  
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MOLITVA VJERNIKA 
 

Braćo i sestre, Isusu Dobrom Pastiru naših duša, uputimo svoje prošnje da 
svoju Crkvu obogati novim duhovnim zvanjima. 
Recimo zajedno:  

Gospodine, usliši nas 
 
 

1. Gospodine, pomozi svojom milošću da se tvoja Crkva na čelu sa papom 
Franjom sve više suobličuje tebi, Dobrom Pastiru. Molimo te  

2. Gospodine, providi svojoj Crkvi, a osobito našoj biskupiji i župi, novih 
duhovnih pastira koji će u tvoje ime požrtvovno služiti braći i sestrama. Molimo 
te 

3. Gospodine, svojim Duhom prožmi naše obitelji da se otvore daru novog života 
i da postanu mjesta istinskog zajedništva i ljubavi. Molimo te 

4. Gospodine, u onima koji su krenuli za tobom u svećeništvu ili redovništvu 
ražari želju da sve što rade, rade samo zbog spasenja duša. Molimo te 

5. Gospodine, bogoslovima, sjemeništarcima i svim pripravnicima za sveta 
duhovna zvanja podari ustrajnost i odvažnost. Molimo te 

6. Gospodine iz zajednica naših ministranata i ministrantica pozovi vrijedne 
radnike u žetvu svoju. Molimo te  

7. Gospodine, svima nama podaj Duha molitve za postojeća i buduća duhovna 
zvanja. Molimo te  

 
 
Čuj Gospodine glas naših molitava koje ti upravljamo sa ovog svetog slavlja za 
tvoju svetu Crkvu i za postojeća i nova duhovna zvanja. Učini da svako 
duhovno zvanje bude svjedočanstvo tvoje ljubavi i brige za narod koji te slijedi 
na putu spasenja. To molimo Tebe, koji živiš i kraljuješ po sve vijeke vjekova. 
Amen   
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MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 
Gospodine Isuse Kriste: 
Ti si rekao “Žetva je velika a radnika malo.  
Molite dakle Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju.“  
Gospodine, mi se odazivamo tvome pozivu i molimo te:  
daj našoj Crkvi dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica. 
  
Probudi Gospodine u našim obiteljima nesebičnu ljubav za životom,  
da naši roditelji s radošću primaju djecu,  
koja će biti spremna staviti se u službu Crkvi i narodu. 
  
Pomozi našim mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi  
te hrabro prihvate svećeničko ili redovničko zvanje koje im ti nudiš. 
  
Marijo, Majko Crkve,  
u velikoj potrebi duhovnih zvanja,  
zagovaraj nas kod svog sina Isusa Krista,  
našeg velikog svećenika. Amen 

 
 
Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu  
(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije ili zapjevati koja prigodna pjesma)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Izdaje: Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Varaždin 2018. 


